



Ur.broj: 271/10-2017.
U Zagrebu, 30. listopada 2017.

SKUPŠTINI HSS MS - MT

- svima -

Predmet: Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama

Poštovane kolegice i kolege,

uvodno Vas sve srdačno pozdravljamo i želimo obavijestiti o aktualnostima vezanih uz pregovore o Temeljnem kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama.

Vjerujemo kako ste upoznati da su u tijeku pregovori za novi Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama koji je istekao 1. kolovoza 2017. godine, a produžena primjena pravnih pravila ističe u srijedu, 1. studenog.

Zbog provođenja postupka utvrđivanja reprezentativnosti sindikata javnih službi mimo svih zakonskih rokova od strane Povjerenstva za utvrđivanje reprezentativnosti koji je napokon završen početkom listopada, pregovori sindikata i Vlade započeli su tek 9. listopada.

Nakon još jednog kruga pregovora Vlade i sindikata u petak, ministar rada i mirovinskoga sustava Marko Pavić izjavio je da su razgovarali o materijalnim pravima, pri čemu Vlada predlaže da se potpiše TKU, a svake godine pregovara o visini osnovice plaće, božićnice i regresa. Glavni su im argumenti u tome stavu smjernice ekonomske i fiskalne politike. Predlagali su da se osnovica plaća dogovara posebno, sljedeće godine u svibnju, što znači da zapravo zamrzavaju naše plaće! Istina, kažu da nude povećanje osnovice za 2% u studenom, ali to se povećanje podrazumijeva jer je to dogovoreno s državnim službenicima – vraćanje duga.

Stav je sindikata javnih službi da se, nuditi zamrzavanje plaća u vremenu kada sve europske zemlje povećavaju plaće od minimalnih šest pa do 25 odnosno 30 posto na godišnjoj razini, čini neumjesnim, pa su zamolili Vladin pregovarački tim da se vrati politici i od nje zatraži suglasnost. Smatraju da ukoliko ima sredstava za druga izdvajanja, onda se moraju naći i za zaposlene čije su plaće godinama podcijenjene i zaostaju 15,2 posto. Isto tako

napominju da postoji mogućnost da se TKU potpiše i bez dogovorene osnovice za plaće, a o njoj nastave pregovori.

S obzirom na sve navedeno, sindikati javnih službi dogovaraju koje će poteze povući u slučaju neuspjeha pregovora.

U tom smislu je i **Glavno vijeće našeg Sindikata na sjednici održanoj 25. listopada 2017. godine donijelo odluku o najavi štrajka i pokretanje postupka mirenja za sklapanje Temelnog Kolektivnog ugovora za zaposlenike i namještenike u javnim službama zajedno s ostalim sindikatima javnih službi.**

Pregovori s Vladom nastavljaju se danas, 30. listopada. Ukoliko način rada i prijedlozi Vladinih pregovarača i dalje budu nastavak gore opisanih, sindikati će biti prinuđeni iskoristiti druge „pregovaračke“ alate osim ovakvih „pregovora u dobroj vjeri“.

Stoga Vas pozivamo da budete spremni odazvati se **svim akcijama (štrajk)** koje će biti dogovorene između sindikata javnih službi, kako bismo se zajedno uspjeli izboriti za prava koja nam nedvojbeno i argumentirano pripadaju.

Za sve informacije slobodno kontaktirajte Stručnu službu i još jednom Vas pozivamo da redovno pratite web stranicu Sindikata: www.hssms-mt.hr

S poštovanjem,

Predsjednica Glavnog vijeća HSS MS - MT:
Anica Prašnjak, bacc. med. techn.

